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Riihimäen kaupunki   PÖYTÄKIRJA  

Sivistyksen ja hyvinvoinnin toimialue   

Nuorisopalvelut 

Nuorisovaltuusto 
 

NUORISOVALTUUSTON KOKOUS 

Aika Maanantai 21.10.2024 klo 17.46 – 19.01 

Paikka  Kokoustila Voima, Eteläinen Asemakatu 4 
  

1. KOKOUKSEN AVAUS 
 Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17.46. 

2. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN 
Ollakseen päätösvaltainen (eli kokouksen päätökset sitovat nuorisovaltuustoa), 
kokouksissa pitää olla puheenjohtajan lisäksi paikalla 5 nuorisovaltuuston 
jäsentä. 
Ellei näin ole, kokous voidaan pitää ja asioista keskustella mutta päätöksiä ei 
voida tehdä. 
Kokouksen sihteeri pitää jokaisen kokouksen alussa nimenhuudon, jolla 
todetaan läsnäolijat. 
Päätös: Nimenhuudossa oli paikalla 8 nuorisovaltuutettua. Todettiin kokous 
lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Osallistujalista liitteenä. LIITE 1.  

3. PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VALINTA 
Tarvittaessa pöytäkirjantarkastajat toimivat myös ääntenlaskijoina. 
Ääntenlaskijoiksi valitaan nimilistalta aina kaksi seuraavaa jäsentä. Jos valittava 
ei ole paikalla, siirrytään listalla seuraavaan nimeen. 
Esitys: Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Mikael Aalto ja Tuulikki Hirviniemi. 
Päätös: Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Tuulikki Hirviniemi ja Petra Hämäläinen. 

4. TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN 
Tässä kohdassa voidaan esittää lisäyksiä kokouksessa käsiteltäviin asioihin. Ne 
voidaan joko lisätä omiksi kohdikseen tai käsitellä (ei siis tehdä päätöksiä) 
kohdassa Muut esille tulevat asiat (META). 
Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
Päätös: Lisätään kohdaksi 14 KOKOUSAIKATAULUN MUUTTAMINEN. 
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5. KAUPUNGINVALTUUSTON JA LAUTAKUNTAEDUSTAJIEN PUHEENVUOROT 

• Kaupunginvaltuusto 
• Sivistyksen ja hyvinvoinnin lautakunta 
• Elinvoimalautakunta 
• Tekninen lautakunta 

6. OPPILAS- JA OPISKELIJAKUNTIEN KUULUMISET 

7. NUVA RY:N HÄMEEN PIIRIN KUULUMISET 

8. KUULUMISET ERI SIDOSRYHMIEN KOKOUKSISTA 

9.  DEMOKRATIA-HANKKEEN PÄÄTÖSTILAISUUS 
Edellisessä kokouksessa nuorisovaltuusto päätti lähteä mukaan 
suunnittelemaan hankkeen päätöstilaisuutta. 
Päävastuussa tapahtuman suunnittelusta ja koordinoinnista yhdessä kirjaston 
kanssa ovat Okko Lausmaa, Juho Rintakoski ja Lemmi Sovio.  
Keskustelu oli tarkoitus aloittaa nuorisovaltuuston omassa WA-ryhmässä. 
Esitys: Päivitetään suunnittelun tilanne. 
Päätös: Maanantaina 28.10. suunnittelusta vastaavat nuvalaiset menevät 
kirjastolle palaveeraamaan asiasta. 

10.  NUORISOVALTUUSTON TALOUS 
Taloustilanne tarkistettiin.  

11.  NUORTEN JA PÄÄTTÄJIEN KESKUSTELUTILAISUUS 

12. TURVALLISEMMAN TILAN PERIAATTEET 
Turvallisemman tilan periaatteilla ja toimintatavoilla pyritään luomaan tila, 
jossa kaikki pyrkivät omalla toiminnallaan rakentamaan yhdenvertaista, 
kunnioittavaa ja avointa ilmapiiriä ja keskustelua. 
Esitys: Laaditaan nuorisovaltuustolle omat turvallisemman tilan periaatteet. 
Päätös: Okko Lausmaa kirjoittaa säännöt ja laittaa ne nuvan WA-ryhmään 
keskusteltavaksi. Sen jälkeen sihteeri laittaa ne eteenpäin. 
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13. LAUSUNTOPYYNTÖ KANTA-HÄMEEN ALUEELLISESTA 
HYVINVOINTISUUNNITELMASTA 2025-2028 
Koko suunnitelmasta ei välttämättä tarvitse lausuntoa antaa, tärkeimmät ovat: 
- Alueellinen lasten ja nuorten hyvinvointisuunnitelma sekä 
- Alueellinen opiskeluhuoltosuunnitelma. 
Lausunto pyydetään toimittamaan viimeistään 8.11.2024 webropol-linkin 
kautta. Lausuntoa ei tarvitse lähettää erikseen sähköpostitse tai postitse.  
Linkki vastaamista varten: 
https://link.webropolsurveys.com/S/E0DD825265E2F562  
Esitys: Nuorisovaltuusto toimittaa lausunnon määräaikaan mennessä. 
Päätös: Huomiot toimitetaan nuorisopalvelupäällikölle (Daniel hoitaa) ja sen 
jälkeen ne toimitetaan kaupungin lausuntoon. 

14. KOKOUSAIKATAULUJEN MUUTTAMINEN  
Jatkossa nuorisovaltuuston kokoukset voisivat alkaa klo 18.00. Se helpottaisi 
mahdollisia kireän aikataulun tulemisia. 
Esitys: Aloitetaan nuorisovaltuuston kokoukset jatkossa klo 18.00 seuraavasta 
kokouksesta (4.11.) alkaen. 
Päätös: Hyväksyttiin yksimielisesti. 

15.  UUSIEN JÄSENTEN HYVÄKSYMINEN 
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16.   MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT 
Liittokokouksen junaliput hoitaa sihteeri.  
Lähtö lauantaina 16.11. klo 07.52 Pendolino 155. Juna on Tampereella klo 
08.53. 
Paluulähtö sunnuntaina 17.11. 18.30 jälkeen. Osallistujat valitsevat ja maksavat 
junan itse. Nuorisovaltuusto maksaa kulut lippua vastaan. 
Liittokokouksen majoitus: sihteeri hoitaa. 

16.  SEURAAVAN KOKOUKSEN PÄIVÄMÄÄRÄ 
Seuraava kokous pidetään maanantaina 4.11.2024 klo 18.00 alkaen. 
Kokouspaikka kokoustila Voima, Eteläinen Asemakatu 4.   

17. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.01. 

 

 

Pöytäkirjan vakuudeksi Riihimäellä 21.10.2024 

 

Okko Lausmaa     Heikki Leväniemi 

Puheenjohtaja    Sihteeri 

 

 

Petra Hämäläinen    Tuulikki Hirviniemi 

Pöytäkirjantarkastaja    Pöytäkirjantarkastaja 
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      LIITE 1 

Riihimäen nuorisovaltuuston kokous 21.10.2024 

Osallistujalista 

 

Hirviniemi Tuulikki 

Hämäläinen Petra 

Lausmaa Okko (Kokouksen puheenjohtaja) 

Parikka Pyry 

Purhonen Jonne 

Rintakoski Juho 

Santoo Daniel 

Tölmälä Leo 

 

Nuorisopalveluiden työntekijä(t) 

Leväniemi Heikki (Kokouksen sihteeri) 


